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Rechnet Ihr damit, in den kommenden 12 Monaten Ziel 
eines Cyber-Angriffs zu werden?

Nein, weder 
noch

67%

Ja, ich als
Privatperson

13%

Ja, privat &
Unternehmen

11%

Ja, mein
Unternehmen

9%

Was denkt Ihr: Wer ist für unsere Sicherheit in der digitalen 
Welt hauptsächlich verantwortlich?

49%
Nutzer selbst

18%
Geräte-Hersteller

9%
TelKo-Anbieter

24%
Staat/Datenschutz-
behörde

Wollt Ihr bei der nächsten
Bundestagswahl digital wählen können?

Ja, das wäre zeitgemäß

Nein, weil zu unsicher

Erst später sicherer

18% 32%

50%
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